

## Совещание главных внештатных детских специалистов гематологов и онкологов

24–25 января 2020 г. в НИИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева состоялось заседание профильной комиссии главных внештатных детских специалистов-гематологов и онкологов Минздрава России. В ее работе приняли участие более 150 специалистов из всех регионов России — главные специалисты, главные внештатные детские специалисты онкологи/гематологи и представители федеральных центров.

На заседании обсуждался ряд актуальных вопросов:

- пути реализации федеральных проектов «Развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям» и «Борьба с онкологическими заболеваниями»;
- обсуждение проектов клинических рекомендаций по лечению онкологических и гематологических заболеваний у детей;
- расширение участия субъектов Российской Федерации (РФ) в кооперированных исследованиях эффективности лечения гематологических и онкологических заболеваний у детей (для учреждений здравоохранения субъектов РФ);
- лекарственное обеспечение и лечение детей с гематологическими и онкологическими заболеваниями;
- интеграция и организация кооперированных научных исследований эффективности лечения детей с гематологическими и онкологическими заболева-



ниями (для федеральных профильных учреждений здравоохранения).

Также на Совещании была представлена информация о деятельности Национального общества детских гематологов и онкологов (НОДГО). В докладе С.Р. Варфоломеевой и К.И. Киргизова были озвучены основные проекты НОДГО по взаимодействию с органами власти, Национальной Медицинской Палатой и центрами детской онкологии и гематологии. Было доложено о ходе подготовки к I объединенному Конгрессу НОДГО и Российского общества детских онкологов, который состоится в Москве 21–23 мая 2020 г.

## Добиться снижения смертности от рака невозможно без качественной ранней диагностики

28 января 2020 г. в Совете Федерации Федерально-го Собрания Российской Федерации (СФ) состоялся круглый стол на тему «Взаимодействие медицинских организаций с некоммерческими (НКО) и коммерческими организациями в рамках реализации проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями». Мероприятие провел член Комитета СФ по социальной политике В.И. Круглый.

«Добиться снижения смертности от рака невозможно без консолидации усилий всех заинтересованных сторон. Очень важно понять, что выполнение поставленных перед нами задач — это не только реализация региональных программ, закупка оборудования и организация амбулаторных центров онкологической помощи. Необходимо включить все наше общество в реализацию национального проекта «Здравоохранение»», — отметил сенатор.

Парламентарий подчеркнул, что помогут в этом как раз НКО, однако необходимо выработать единую стратегию.



О необходимости ранней диагностики напомнил президент НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Л.М. Рошаль. Он отметил, что в снижении влияния онкологических заболеваний на продолжительность жизни очень много факторов. Онкологи-